

Нынешнего пользователя ПК сложно удивить какой-нибудь новой разработкой в области компьютерной техники, но корейские изобретатели смогли это сделать.

Представьте себе: вы покупаете сувенир в виде милого маленького зверька, ставите его на свой рабочий стол и наслаждаетесь этим милым пушистым чудом всего за \$69... В чём же подвох? Да, вы абсолютно правы - подвох есть. Это чудо зовут evoMouse. И как вы уже могли догадаться из названия статьи - это компьютерная мышь. Но как она работает? У evoMouse нет кнопок и ползунков, даже сенсорной панели... Зато имеется проектор который чем-то напоминает свет из маленького отверстия внизу обычной лазерной мышки. Помешать вам он не сможет, а вот помочь вам - просто обязан. Благодаря этому проектору устройство может считывать движения с вашей руки. В итоге мы имеем мышь которой попросту нет. Теперь мышью становится ваша рука. Все операции, которые раньше вы делали нажатием клавиш, отныне вы будете делать движениями пальцев. В дополнение к этому, устройство поддерживает рукописный ввод, то есть может использоваться в роли импровизированного планшета. Батареи мышки хватает на два часа. Она подзаряжается через USB порт, через который и соединяется с компьютером. Также подключить её можно посредством Bluetooth. Чудо прибор совместим также с другими устройствами, такими как Windows Mobile, Android, Ipad.

Источник: [RuNone.ru](http://RuNone.ru)